

# Міську літературну премію імені Уласа Самчука отримала Олена Медведєва за «Рівненський буквар»



Не дивно, що комісія, яка складається з найавторитетніших у місті фахівців у галузі літератури, обрала переможцем премії імені Уласа Самчука 2017 року саме «Рівненський буквар». Вони ж усі – рівняни! Дитяча книга – велика і барвиста, в твердій лакованій обкладинці з рівненською брамою, яку намалювала четвертокласниця гімназії Анастасія Олехнович, уквітчаючою, з гронами калини на сонячному зеленому горбочку. Гортаємо барвисті сторінки. На «А» – наш «Авангард», «Автовокзали», «Агатівка», «Аеропорт», «Азот»; «Б» – «Басівкутське озеро», «Базальтові стовпи», «Бібліотеки», «Біле озеро», «Березнівський дендропарк», «Болота Рівненщини», «Будинок культури», «Будинок учених», «Бурш-

тин». В букварику є «Водник», «Воскресенський собор», численні історичні пам'ятки, і звісно ж «Краєзнавчий музей» на «К». Усе знайоме, рідне кожному з дитинства, і, часом, трохи невідоме навіть нам, дорослим. А ті дівчатка й хлопчики, які вивчатимуть абетку за «Рівненським букварем», дізнаються про сотні цікавих фактів про свій рідний край і подій з його історії вже змалечку!

Премію у розмірі десяти тисяч гривень, диплом, нагрудний знак та квіти урочисто вручив лауреатці **міський голова Рівного Володимир ХОМКО**.

– Я хочу побажати «Рівненському букварю» відданих і вдячних читачів, – звернувся він до лауреатки. – Іде війна, у державі багато проблем. Але життя

продовжується: творці творять, міста будуються, народжуються діти. Нехай в них будуть ось такі букварики. Це ж наше рідне місто, рідна мова! От як зробити, щоби люди, особливо на Луганщині й Донечині, перейшли на українську мову? Через коліно їх не переламаш. Потрібна довга, дуже продумана робота і ось такі видання.

– «Силою не змушиш любити, серця не примушиш битися так, як тобі заманеться», – нагадала крилатий вислів Уласа Самчука Олена Медведєва. – Я хочу, щоби букварик допомагав малим і дорослим рівнянам не тільки відкрити нові, досі невідомі для них сторінки історії міста, а й полюбити Рівне. Праця над букварем зайняла два роки, і це – колективна робота. Допомо-

гали історики і краєзнавці, рівненські вчителі, батьки, діти. Кожна школа міста малювала свою літеру, головні ілюстрації виконали учні художньої школи. Я дуже задоволена цією книгою.

«Рівненський буквар» вийшов накладом у тисячу примірників. Допомогу у виданні книги надала міська рада Рівного. Заступник міського голови Рівного Галина Кульчинська повідомила, що на друк «Рівненського букваря» з міського бюджету виділили 70 тисяч гривень. Невдовзі книга потрапить на полиці книгарень, міських та шкільних бібліотек. Та авторка-лауреатка уже впевнена, що тиражу не вистачить, і має намір додрукувати книгу.

**Сергій ШИКАРЕНКО**